

申花体育总监吴金贵最近在忙啥?

四处奔走 两个月里隔离了三次

首席记者 金雷



独家专访

一个赛季的喧嚣后,申花重整旗鼓。球迷仍然关心,淡出教练席的吴金贵在忙啥?身为绿地申花体育总监,吴金贵手头的事情还真不少。联系时,他刚回上海正在隔离。“两个月里我隔离了三次。”他半开玩笑地说。

① 考察 观赛前一天澳超停摆

为啥要隔离三次?其实都和工作有关。第一次,他随申花全队冬训后返沪,因为疫情防控隔离两周。吴金贵感叹,这个赛季球队做了充分的准备,俱乐部对赛季前景很有信心,却不料受困疫情,好事多磨。

“在组队上,吴晓晖董事长和周军总经理花了许多精力,因为国足有世界杯预选赛,这个赛季联赛赛程安排得比较开,申花引进多名老队员,他们有丰富的经验,对球队的帮助会很大。像之前失球多,现在秦升回来担任中场屏障;原来守门员只有李帅一名老将,现在曾诚可以分担更多责任。今年亚冠2月11日开赛,考虑到时间紧我

们冬训没去太远的地方而是选择海南,当时觉得亚冠早打挺好,不用马上一周双赛,球队可以全力以赴。”吴金贵曾带领申花多次征战亚冠,熟悉日韩澳等球队特点,受俱乐部重托,他特地去澳大利亚考察申花本赛季的小组对手珀斯光荣,这就有了第二次隔离。

没想身处澳洲,考察工作也受到影响。因为疫情,3月24日澳超宣布停摆。“看了珀斯光荣和纽卡斯尔喷射机等对手的两轮联赛,但后面两场,球票都买好了,赛前一天才知道不踢了。”吴金贵多少觉得有些突然,但身在当地,他感受到疫情带给社会和体育界的巨大影响。

② 适应 药房里口罩已经脱销

刚开始,当地居民都不戴口罩外出,吴金贵戴了还引来异样目光。到了3月,疫情继续发展,口罩却告急。“药房里已经脱销,因为澳洲的口罩依赖从美国进口。我也是请国内朋友寄过来。”但更难调整的是生活方式,“澳洲人热爱运动,习惯去酒吧、餐厅社交,现在,这些事都不能做了。”吴金贵还从朋友处听闻,为考驾照后者的朋友找来老驾驶员陪同练车,结果因为违反禁令被重罚1625澳元。

至于足球界的影响,澳超停摆导致多支球队停发薪水,申花对手珀斯光荣更是陷入停运危机。“足球在澳大

利亚不是第一运动,不及赛马、橄榄球、板球等市场好。像悉尼FC与西悉尼流浪者的同城德比,能有3万人进场观看,其他球队平时一场就六七千人。”吴金贵解释,“澳洲球队是小成本运营,若有球员薪水超出工资帽,超过部分由足协负担。所以电视转播等收入对俱乐部非常重要。”不过,既然是考察对手,吴金贵给出的是客观评价,“珀斯光荣是一支有实力的球队,主教练波波维奇带队后,上赛季澳超常规赛赢得第一名。”为此他千辛万苦带回的考察报告,对申花打好亚冠有重要意义。

③ 决断 通知小队员“原地不动”

人在上海隔离,吴金贵惦记的,是还没有回来的队员。身为绿地申花体育总监,吴金贵的工作重点之一是梯队的建设和管理。受疫情影响,梯队还有小队员和教练滞留在湖北及其他省市,他们是否安全,是最让人操心的事。

“我们梯队外省市的球员不少,他们就成了俱乐部的核心保护对象。”吴金贵透露,疫情在武汉暴发后,经吴晓晖董事长和周军总经理商定,即刻通知小队员“原地不动”。“我们传达的这个决定很重要,因为1月份在安徽蚌埠的全国青少年足球邀请赛后,就有人感染病毒。还有01年龄段梯队的教练林强,我们一直与他在联系,因为武汉封城了,他机票改了好几次仍出不来。”

那段时间,吴金贵忙着了解疫情防控要求,梯队教练则通过微信给队员布置训练计划,“我们联系了华山医院的专家。对每个队员都有跟踪。”

回到俱乐部,就完全安心了,这也是所有申花人的感受。“康桥基地有严格的防控措施。实行每天轮流值班制度,不准外人进入。”吴金贵解释,另一方面,疫情期间的管理,也凸显绿地申花俱乐部的关爱,“市面缺少口罩等防护和消毒用具,俱乐部安排给每名员工及家属送去防疫贴心包。”



吴金贵近照 杰版图片 ©

④ 追忆 安蒂奇建议改更衣室

从澳大利亚返沪后,吴金贵第三次隔离。隔离期间,他听到一则令人伤心的消息:自己曾在山东鲁能合作的安蒂奇教练不幸病逝。他的电话也因此不断响起,“刚刚还在和几个朋友聊(安蒂奇)。”

“当时是我找的安蒂奇。”2013赛季,上一年救火成功带队保级后,吴金贵受邀出任鲁能俱乐部技术总监,负责训练基地的建设,而球队主帅最先并没有考虑塞尔维亚教头,“我们找过库珀(前国际米兰主帅),还有前里斯本竞技主教练佩塞罗,安蒂奇有人讲他脾气大。”后来谈下来,吴金贵发现塞尔维亚教头更适合鲁能,“他对俱乐部的建设也很关心,提供了很好的建议。”

当时吴金贵忙着鲁能新基地的建设,安蒂奇就跟他建议,俱乐部要引进足坛新理念。“比如更衣室要扩大,要建热水池、按摩池,这

样比赛结束球员可以更快进入恢复理疗。要辟出谈话室,这样有助于教练及时对队员心理安抚。我们去皇马等欧洲著名俱乐部访问考察,知道安蒂奇建议的这些,都是非常领先的。”

合作过程中,吴金贵也发现安蒂奇并未像传闻所言爱耍大牌,“反而他很听得进别人的意见,我们沟通起来非常顺畅。在训练和发掘队员上他也很有一套,像杨程、金敬道等。”

2018年吴金贵带领绿地申花在西班牙马贝拉冬训,安蒂奇还特地过来看望。“他长年住在西班牙,对老朋友也是很重感情的。”虽然率领鲁能拿到2013赛季中超亚军,安蒂奇却遗憾未能留任。其实后来替代他的教练,像巴西的库卡,并没有给球队带来实质进步。吴金贵说:“安蒂奇是真正有贡献、值得铭记的外教。”

注意了!注意了! 大连直供干海参1990元/斤 再省中间环节 限时热抢

纯正大连刺参,刺多!肉厚!很劲道!
约10倍泡发率,提供免费代泡发!

电话预约到店,须凭“随申码”,测量体温方可进店,限人数!



富。大连海参一般选用4-8年参龄,保证每个刺参都体型肥厚、圆润饱满、营养充足。为保证刺参的品味,在加工中坚持精工细作,使刺参的口味清淡,保留营养,是冬季养生滋补上选,同时具有以下四大优势:

优势一、参龄:海参越大生长年限越长,营养价值越高,达到4年以上海参中蛋白质、多糖、精氨酸等含量高。

优势二、安全可靠:海参在无污染的的自然环境中长大;

优势三、泡发率高:海参好不好,泡发率很关键,我们1斤干海参的实际泡发率在8-10倍以上,无须多次蒸煮;

优势四、拒绝糖干,更营养。

★活动通知:

特殊时期,晚宝良品特别拿出50斤干海参大放价,仅售1990元/斤(50-60头/斤),提供代泡发服务,15天无条件退换货保障。

另有泡发率12倍以上精挑淡干海参低至4980元/斤(40-60只/斤),买2斤送半斤同规格,活动截止4月15日!

正宗大连海参,省去中间诸多环节,直供货!省钱!

一般来说,海参从海域捕捞到顾客手中,需要经过参农→加工厂→总经销→批发商→专卖店→顾客。我们要做的就是,从我们自己的海洋加工基地,直接到消费者手中,薄利多销,减少环节,就是让顾客省钱到底。

好产地,好工艺,品质一流!

在售的大连淡干海参全部捕捞自大连海参黄金区域,是优质大连海参的主产区,这里的海参,刺多肉厚,而且Q弹,营养更丰

活动地址:南京西路555号二楼212-213

订购热线:021-80261688(货到满意后付款,15天退换货)

广告

晚宝良品商